

Errata Sheet

Corrections to the Next NGA West Campus in the Greater St. Louis Metropolitan Area

Final Environmental Impact Statement

June 2, 2016

Pg. ES-21, ES-11.4 (St. Clair County Site): In the second paragraph there is a sentence stating “A previously identified archeological site listed on the NRHP is located within the footprint of the St. Clair County Site”. The sentence should read “A previously identified archeological site eligible for listing on the NRHP is located within the footprint of the St. Clair County Site”.

Pg. 3-150, 3.12.4.4 Paleontological Conditions (St. Clair County Site): The following sentence should be removed “Paleontological resources have been discovered in the bed of the Osage River located in St. Clair County (Saunders, 1977).”

Pg. 4-39, 4.3.4 Health and Safety (St. Clair County Site): Heading reading “St. Clair County Site (Preferred Alternative)” should read “St. Clair County Site”.

Pg. 4-90, 4.7.4.3 Wastewater/Stormwater (St. Clair County Site): The following sentence should be removed “Development and operation of the proposed NGA infrastructure on the St. Clair County Site would be required to comply with the stormwater requirements in the Northeastern Watersheds Management Plan administered by St. Clair County.”